

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA POPULARĂ CHINEZĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a depus, miercuri dimineața, o coroană de flori la Mausoleul președintelui Mao Tzedun, cinstind memoria celui care a fost întemeietorul și conducătorul Partidului Comunist Chinez și al Republicii Populare Chineze, strălucit militant al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, un mare prieten al poporului român.

La acest moment solemn au participat tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., precum și tovarășii Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Vasile Mușat, secretar al C.C. al P.C.R.

Au luat parte, de asemenea, tovarășii Ken Biao, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinez, vicepremier al Consiliului de Stat, și Huan Hua, membru al C.C. al P.C. Chinez, ministrul afacerilor externe.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a depus coroana de flori impondabilă cu panglici roșii și tricolore în fața impunătoare statui din marmură albă a lui Mao Tzedun.

Pe panglica tricoloră a coroanei erau inscripționate cuvintele: „Din partea secretarului general al Partidului Comunist Român, președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu”.

S-a păstrat un moment de reculegere.

După depunerea coroanei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, precum și tovarășii Dumitru Popescu, Ștefan Andrei și Vasile Mușat au trecut prin fața catafalcului pe care este depus sicriul de cristal în care se află corpul neînsuflăit al lui Mao Tzedun, și au păstrat un moment de reculegere.

În cursul dimineții de miercuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au făcut o vizită la Institutul de fizică din Pekin al Academiei de științe a Chinei.

La intrarea în Institut tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășeii Elena Ceaușescu, ceilalți oaspeți români li s-a făcut o primire prietenească, deosebit de călduroasă, ca peste tot în cursul noii vizite pe care secretarul general al Partidului Comunist Român o efectuează în R. P. Chineză. Cercetători și oameni de știință au încadrat aleile de la intrarea principală a Institutului, pe frontispiciul căruia era înscrisă urarea, frecventă în aceste zile la Pekin: „Călduros bun venit președintelui României, tovarășului Nicolae Ceaușescu, și soției sale”.

Gazdele au prezentat date generale cu privire la istoria și

preocupările Institutului de fizică al Academiei de științe a Chinei.

Oaspeții sînt invitați să cunoască îndeaproape preocupările oamenilor de știință chinezi. Primul laborator vizitat este cel consacrat cercetărilor în domeniul spectroscopiei cu laser și al proceselor de informatică optică. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășeii Elena Ceaușescu le sînt prezentate rezultatele unor cercetări de mare importanță în acest domeniu, cu multiple și largi aplicații practice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu se interesează îndeaproape de rezultatele cercetărilor privind obținerea diamanților sintetici, cu largă aplicație în tehnica forajului, de cele din domeniul cristalurilor — cu aplicații în domenii foarte variate, între care și în tehnica laserilor. De un mare interes s-au bucurat, de asemenea, explicațiile date de gazde în laboratoarele de cercetări privind fizica plasmelor. Oaspeților români le-a fost prezentată o instalație, aflată în construcție, pentru aplicarea celor mai noi cuceriri ale fizicienilor chinezi în acest domeniu.

Înainte de încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți persoane oficiale române au fost invitați să vadă instalația pentru realizarea reacției termonucleare controlate, pe sistem circulant.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au apreciat orientarea specialiștilor chinezi în direcția folosirii acestor laboratoare, ca de altfel a tuturor celor existente în institut, atât pentru cercetări fundamentale cât și pentru soluționarea unor probleme ale economiei și științei naționale pentru crearea de noi aparate și utilaje pentru formarea de noi cadre cu o înaltă pregătire teoretică și practică.

„Ați realizat succese însemnate în munca dumneavoastră — a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu în încheierea vizitei. Vă felicităm și vă dorim să obțineți în continuare rezultate tot mai bune”.

În cursul după-amiezii de miercuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au părăsit Pekinul plecînd, pe calea aerului, spre Canton.

Aeroportul din Canton — al treilea mare oras al Chinei după Pekin și Sanhai — este pregătit să întâmpine sărbătorite sosirea înalților oaspeți români.

La coborîrea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți oaspeți români sînt întâmpinați cu deosebită căldură și prietenie de autoritățile locale. Domnește o atmosferă caldă și entuziastă de sărbătoare. La

(Continuare în pag. a 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV — Nr. 8862

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 18 mai 1978

„DACĂ AM PUTEA, AM LUNGI ZIUA, PENTRU CĂ DORIM SĂ FACEM CÎT MAI MULTE ȘI CÎT MAI BINE!”

Drumul de la cantitate la calitate cere muncă, inteligență și pasiune

Județul Brăila se înscrie tot mai ferm în peisajul sportului de masă și de performanță, cu rezultate din ce în ce mai bune, materializate în atingerea unui număr sporit de cetățeni la practicarea sistematică a exercițiilor fizice, în dezvoltarea continuă a bazei materiale, în realizarea unor frumoase succese în campionate și competiții de anvergură republicană. Despre activitatea sportivă desfășurată în județul Brăila sub genericul „Daciada” am solicitat, în cadrul anchetei noastre, opiniile tovarășului Ion Diaconu, președintele Consiliului județean pentru educație fizică și sport.

— Ce a însemnat „Daciada” pentru activitatea sportivă de masă din județul dumneavoastră?

— Comparativ cu perioada care a precedat această amplă competiție națională, în prezent există un interes mereu crescînd pentru găsirea celor mai bune soluții în vederea largirii sferei de participare și sporirii numărului de practicanți al exercițiilor fizice și sportului, a diversificării formelor de introducere a activității sportive în întreprinderi și în școli. Aceasta a determinat, totodată, și mărirea considerabilă a numărului asociațiilor, de la 125 în 1976 la 243 în 1978, pentru fiecare asociație stabilindu-se

Ancheta noastră
«DACIADA» ACȚIUNE PRIORITARA în îndeplinirea Programului de dezvoltare a mișcării noastre sportive
AZI, JUDEȚUL BRĂILA

direcțiile prioritare de acțiune, în funcție de condiții, tradiție, cerințe, specialitatea instructorilor, antrenorilor și profesorilor de educație fizică.

De asemenea, competiția națională „Daciada” a mai însemnat pentru noi și impulsivitatea activității de modernizare și amenajare de noi baze sportive (terenuri de handbal, volei, tenis, popicării ș.a.), cum și cele de la asociațiile Spartacus, Marina, Unirea Tricolor, Flacăra, Veritas, IJGAL, ca și cele din comunele Movila Miresii, Măxineni, Ianca, Tichilești, Insurăței...

— Am înțeles, din cele spuse de dumneavoastră că „Daciada” a propulsat sportul brăilean pe noi cote, că i-a permis o mai bună afirmare. Am dori să ne spunem cum se realizează cerința ca tineretul, oamenii muncii, să dobîndească deprinderea practicării sistemati-

ce a exercițiilor fizice și sportului?

— A fost, mai întîi, necesară o intensificare a muncii de propagandă. Ne-am străduit să arătăm oamenilor ce înseamnă, să zicem, cinci minute de sport sau gimnastică. La locurile de muncă au apărut diverse materiale vizuale, în programele stațiilor de radiofrecvență au fost introduse emisiuni speciale, cei mai buni în sport și în producție au fost popularizați, au fost alcătuite programe competiționale accesibile și cât mai aproape de cerințele tineretului, iar experiența cadrelor de specialitate a fost mai bine valorificată în acest sens.

Considerăm că organizarea mai bună a competițiilor, ca și unele inițiative locale — „Săptămîna sportului muncitoresc”, „Cupa Diana”, „Festivalul an-

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi, etapa a 29-a

a Diviziei A de fotbal

PRIVIRILE — SPRE PLOIEȘTI ȘI CONSTANȚA

Etapa a 29-a este dominată de jocurile de la Ploiești și Constanța. Spre aceste două orașe se îndreaptă, cu foarte puține excepții, privirile întregului clasament. Pentru „Poli” și F. C. Argeș, un punct cîștigat înseamnă ante-camerală titlului, în timp ce pentru cele două echipe gazdă punctul pierdut echivalează cu diminuarea aproape completă a șanselor. Printre echipele care privesc cu concentrare spre Ploiești și Constanța se numără Steaua și Sportul studențesc (care așteaptă victoria „amenințătoare”), și toate echipele din a



Secvență din partida-tur susținută de Jiul la București. În acțiune Iorgulescu (tricou alb) amenințînd defensiva petroșăneană, care a cedat atunci de trei ori. Foto: I. MIHAICA

două jumătate a clasamentului, exceptînd F.C.M. Reșița, aproape împacată cu gîndul că și totalul teoretic maxim (31 de puncte) nu mai poate fi salvator.

Alte două jocuri de real interes sînt cele din nordul țării (Satu Mare și Oradea), unde Universitatea Craiova și U.T.A. mai speră să fie înscrise în Cupa U.E.F.A., în timp ce gazdele sînt conștiente de faptul că orice pas greșit ar putea să complice socotelile lor doar aparent rezolvate.

În concluzie, o etapă interesantă, de „linie dreaptă”, în care, fără îndoială, tranzistoarele vor funcționa non-stop. Am putea spune, la urma urmelor, că nici un joc nu poate fi atîns de... placiditate. Chiar și cele de la Reșița, Tg. Mureș și Petroșani, unde Dinamo în-

CLASAMENTUL

1. POLI. TIMIȘ.	28	14	5	9	39-29	33
2. F.C. Argeș	28	14	5	9	45-41	33
3. Steaua	28	13	6	9	62-42	33
4. Sportul st.	28	15	2	11	39-33	33
5. U.T. Arad	28	12	6	10	44-43	30
6. A.S.A. Tg. M.	28	12	5	11	45-31	29
7. Jiul	28	13	3	12	48-39	29
8. Dinamo	28	12	4	12	41-34	28
9. Univ. Craiova	28	11	6	11	30-27	28
10. C.S. Tirgoviște	28	11	6	11	23-28	28
11. F.C. Constanța	28	12	3	13	36-40	27
12. F.C. Olimpia	28	12	3	13	34-41	27
13. S.C. Bacău	28	10	7	11	38-50	27
14. F.C. Petrolul	28	10	4	12	36-37	26
15. F.C. Corvinul	28	8	10	10	28-37	26
16. F.C. Bihor	28	12	2	14	30-43	26
17. Polit. Iasi	28	9	6	13	35-34	24
18. F.C.M. Reșița	28	8	3	17	27-47	19

cearcă o „regupare” de ultimă oră, iar A.S.A. și Jiul, care au mai gustat atmosfera întîlnirilor fotbalistice europene, visează o nouă calificare în fluxul fotbalului internațional.

PROGRAMUL „RUNDEI”

BACĂU :	S.C.	— Politehnica Iași
PETROȘANI :	Jiul	— Sportul studențesc
SATU MARE :	F.C. Olimpia	— Univ. Craiova
ORADEA :	F.C. Bihor	— U. T. Arad
TG. MUREȘ :	A.S.A.	— C.S. Tirgoviște
BUCUREȘTI :	Steaua	— F.C. Corvinul
	(stadionul Steaua)	
CONSTANȚA :	F.C.	— F.C. Argeș
	(mech televizat)	
PLOIEȘTI :	F.C. Petrolul	— Politehnica Tim.
REȘIȚA :	F.C.M. Reșița	— Dinamo
	Toate meciurile încep la ora 17	

S-A DAT ÎN FOLOSINȚĂ NOUA SALĂ DE SPORT DIN TULCEA

Zilele trecute s-a dat în folosință noua sală de sport din municipiul Tulcea. Situată în centrul orașului, lângă gară și lacul Ciuperca, noua sală, de o construcție modernă, oferă condiții excelente pentru găzduirea viitoarelor competiții sportive. La inaugurare, studenți de la I.E.F.S. București și sportivi din localitate au prezentat reușite demonstrații de gimnastică, judo și box. Sala, cu tribune pentru 1 000 de spectatori, a fost construită de către T.C.Ind. Brăila. (T. MIRCEA — coresp.).



Nadia și „futurașii” săi (cum atît de plastic au numit ziarile italiene lotul nostru reprezentativ feminin de gimnastică) s-au înapatat ieri după-amiază în Capitală, după un turneu de mai bine de trei săptămîni în Italia. După cum se știe, gimnastele noastre au susținut o întîlnire amicală cu reprezentativa italiană, la Roma, după care au evoluat în cadrul unor spectacole demonstrative la Rimini, Bologna și Milano, fiind urmărite de fiecare dată cu un deosebit interes și cu multă admirație de mii și mii de spectatori, iar prin intermediul transmisiilor de televiziune — de milioane de iubitori ai sportului. Foto: D. NEAGU

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN R. P. CHINEZĂ

(Urmare din pag. 1)

festivitate iau parte — alături de alți cetățeni — peste 3.000 de membri ai unor formații artistice în costume tradiționale, specifice tuturor naționalităților Chinei. Sute de tinere textiliste din Canton dansează purtând „curcubeu de flori”, un fel de arcuri de triumf realizate din produsele muncii lor — țesături fine de mătase. Alt mare grup de fete, membre ale unor comune populare, poartă pe umeri coșuri cu fructe specifice acestei zone subtropicale. Sînt prezenți, de asemenea, membri ai miliției populare, ansambluri ale siderurgistilor, pescarilor, elevilor, studenților și mulți, foarte mulți copii, ale căror fete sînt machiate în formă de păpuși, după vechi motive populare. În ritmul fanfarelor, un mare număr de „dragoni” — denumiți aici „lei” — dansează în semn de bucurie față de înalții oaspeți români. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu răspund cu căldură și prietenie multă, care îi acclamă și care își exprimă satisfacția de a primi în orașul Canton pe conducătorul iubit al României socialiste, a cărui prodigioasă activitate în spiritul ideilor păcii, înțelegerii și colaborării între popoare este binecunoscută și apreciată în această parte a lumii.

„Un călduros bun venit tovarășului Nicolae Ceaușescu și soției sale!”, „Trăiască unitatea revoluționară și prietenia dintre popoarele chineze și române!” — scrie pe numeroasele panglică roșii, ce se întind peste bulevardele pe care le străbate apoi coloana oficială de mașini. Două imense culoare vii, în lungime de peste 12 km fiecare, unesc multimea din fața aeroportului cu alte numeroase formații artistice, reunite în fața intrării spre „Insula Perlei”, din mijlocul Fluviului perlelor, care străbate orașul, locul unde este situată rezidența rezervată înalților oaspeți români. În balcoanele și la ferestrele locuințelor, pe terasele lor, au ieșit, de asemenea, mii și mii de oameni, care-i salută cu căldură pe oaspeți.

La intrarea pe „Insula Perlei”, pe care se află un număr de construcții în stil vechi chi-

nezec, înconjurate de vegetație tropicală, coloana de mașini se oprește pentru câteva clipe: sute și sute de tineri în costume naționale dansează, lansează baloane și strigă în cor: „Bun venit”.

Orașul Canton a făcut, astăzi, o strălucitoare primire înalților oaspeți români, pe măsura raporturilor de prietenie, colaborare și solidaritate ce leagă țările, partidele și popoarele noastre. Vizita la Canton se înscrie ca un moment nou, de referință, în cronica relațiilor de prietenie româno-chineze cărora le-a conferit o largă și profundă perspectivă dialogul la nivel înalt desfășurat la Pekin între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Hua Kuo-fen, într-o deplină concordanță a dorinței de intensificare a colaborării bilaterale și pe plan internațional, în interesul ambelor popoare, al socialismului, păcii și progresului în lume.

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, miercuri seara, Comitetul de partid și Comitetul revoluționar al provinciei Kuan Tung au oferit o recepție.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosire, cu vii aplauze, fiind salutați cu multă bucurie și căldură.

În timpul recepției au rostit toasturi tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Uei Kuo-cin, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinez, vicepreședinte al Comitetului Permanent al Adunării Naționale a Reprezentanților Popolari a R.P. Chineze, prim-secretar al Comitetului de partid și președintele Comitetului Revoluționar al provinciei Kuan Tung, și Cia Lin-yi, membru al Comitetului Central al P.C. Chinez, secretar al Comitetului Permanent al Comitetului de partid și vicepreședinte al Comitetului Revoluționar al provinciei Kuan Tung.

Recepția s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească.

LUCRĂRILE SESIUNII C.I.O.

ATENA, 17 (Agerpres). — Cu prilejul deschiderii la Atena a lucrărilor celei de-a 80-a sesiuni a Comitetului internațional Olimpic, președintele acestui for sportiv, lordul Killanin a declarat că mișcarea olimpică trebuie să-și aducă o contribuție tot mai însemnată în dezvoltarea sportului și a cooperării internaționale. În ceea ce privește desemnarea gazdei J.O. de vară din anul 1984, președintele C.I.O. a spus că orașul Los Angeles are toate șansele să fie ales, fiind de altfel și singurul candidat. În cazul că vor exista obiecțiuni, vor putea fi luate în considerare și alte oferte parvenite ulterior termenului de încheiere.

Comitetul olimpic internațional l-a numit ca președinte al comisiei de admitere a sportivilor pentru a participa la Jocurile Olimpice pe Wily Daume (R.F.G.), membri fiind Alexandru Șiperco (România) și Mohamed Halim (Sudan).

C. M. de box de la Belgrad

DUPĂ UN MECI ECHILIBRAT, I. MIRON A FOST DECLARAT ÎNVINS

Ziua de miercuri a început sub semnul singurei șanse rămase sportivilor români de a mai cuceri o medalie la aceste campionate mondiale de box. Celelalte posibilități s-au risipit în cursul zilei și al nopții de marți. Primul necaz s-a anunțat încă de dimineață, când comisia medicală, constatând că rana la buza a lui Viorel Iona este prea adîncă, i-a interzis acestuia să mai urce în ring pentru a-și apăra șansele în sferturile de finală, fază a competiției în care se calificase în urma a două victorii consecutive.

A venit apoi meciul lui Costică Chiracu, care s-a străduit, în limitele cunoștințelor sale tehnice, să înfrunte un adversar imposibil la tonările nu prea vinjoase ale gălățeanului, dar preocupat să aplice lovituri izolate de o extraordinară duritate. Astfel a reușit H. Bauch (R.D.G.) să determine, în cursul a trei runderi, numărarea de patru ori a unui adversar curajos, dar inferior în forță.

În sfîrșit, la lăsarea nopții, tânărul de 20 de ani Ion Cernă (90 kg) a inaugurat seria sferturilor de finală la categoria grea în fața unui adversar cu opt ani mai în vîrstă, cu un cap mai înalt, și cu 12 kg mai greu: venezuelanul Charles Rivera. Cu croșe largi, acesta impune numărarea (în prima repriză) lui Cernă, dar focșeanul revine curajos la luptă.

GIMNAȘTII NOSTRI ÎNVINGĂTORI ÎN „EUROTURNIR”

Reintorși din R.F. Germania, unde au concurat în cadrul competiției internaționale dotate cu „Trofeul Euroturnir”, gimnaștii noștri ne-au adus îmbucurătoarea veste că, în importantul concurs desfășurat la Wiesbaden, cu participarea unor echipe — alcătuite din câte 4 sportivi — din Elveția, R.F.G., Ungaria, Italia, Polonia, Spania și Norvegia, echipa României a avut o comportare bună. Clasamentul individual comunicat de agențiile de presă s-a dovedit a fi nereal. Pe primele două locuri s-au clasat gimnaștii români Sorin Cepoi și Ion Chechiș. Astfel, în clasamentul final Sorin Cepoi a acumulat 109,90, urmat de Ion Chechiș cu 109,85. Pe locul

trei Ferdinand Greulich (R.F.G.) 109,20.

● În localitatea Chrodin s-a desfășurat întîlnirea internațională de gimnastică — juniori dintre echipele reprezentative ale Cehoslovaciei și României. Gazdele au obținut victoria cu 186,80—185,20. Prima la individual compus s-a situat Radmila Zemanova cu 37,85. Lucia Negrea, din echipa României, s-a clasat pe locul III, cu 37,45. Tot ea s-a clasat prima la paralela cu 19,00.

„Cursa Păcii”, etapa a 6-a

O EVADARE TIMPURIE INCUNUNATĂ DE SUCCES

PRAGA, 17 (Agerpres). — Cea de-a 6-a etapă a „Curselor Păcii”, Karlovy Vary-Praga, s-a încheiat cu victoria ciclistului italian Sante Fossato care se detașase din pluton la kilometrul 75 împreună cu alți 4 concurenți, rămîndu-și spre finele tatonat doar de bulgarul Penev și cu un avans de circa un minut, după ce plutonul trecuse cu o întîrziere de 3:46 la Lidice (kilometrul 161), unde s-a disputat al treilea sprint cu premii al etapei.

Fossato și Penev au fost cronometrați pe distanța de 185 km cu timpul de 4 h 51:27, iar primul pluton, unde se aflau și ciclistii români M. Romașcanu, T. Vasile, I. Valentin și C. Cîrje a sosit la interval de 1:24. În clasamentul general individual conduce Schmeisser (R.D.G.), urmat de Pilckuus (U.R.S.S.) la 15 sec, Gusiatnikov (U.R.S.S.) la 1:02, Zaharov (U.R.S.S.) la 4:18, Romașcanu (România) la 4:21, Petermann (R.D.G.) la 4:54, Hartnick (R.D.G.) la 4:55 etc.

Pe echipe conduce U.R.S.S., urmată de R.D. Germană, Cehoslovacia, Polonia, Cuba, România, Bulgaria, Franța etc.

Astăzi se dispută etapa a 7-a Praga-Liberec (150 km).

FOTBAL meridiane

ILIE BALACI PE LOCUL 3

ÎN „PREMIUL BRAVO '78”

O telegramă a corespondentului nostru din Bologna, Stefano Germano, de la redacția hebdomadularului „Guerin Sportivo”, ne înștiințează că fotbalistul Ilie Balaci (Universitatea Craiova) s-a clasat pe locul al treilea în „Premiul BRAVO '78”, fondat de numita publicație în colaborare cu redacția sport a televiziunii italiene. Este un frumos succes al jucătorului craiovean care și-a dovedit în repetate rânduri talentul și aptitudinile sale deosebite pentru fotbal.

La „Premiul BRAVO '78” au participat jucători născuți după 1 ianuarie 1954 care au luat parte cu echipele lor la una din competițiile europene intercluburi a căror ediție '78 s-a încheiat recent. (După cum se știe, Balaci, născut la 13 septembrie 1954, a evoluat cu echipa sa, Universitatea Craiova, în Cupa cupelor). El a primit un număr de puncte — în funcție de calitatea jocului etalat — din partea revistei Don Ballon (Spania), France Football (Franța), Guerin Sportivo (Italia), Kicker (R.F. Germania), Le Sportif (Belgia), Shoot 1 (Anglia), Sport (Elveția), Voetbal International (Olanda), Sport (România) și a unor organisme de televiziune din Europa.

„Premiul BRAVO '78” a revenit englezului Jimmy Case (F.C. Liverpool) cu 131 p., urmat de Abdel Krimau (Bastia) — 69 p., ILIE BALACI (Universitatea Craiova) — 45 p., Ernie Brandts (P.S.V. Eindhoven) — 43 p. și Antonio Cabrini (Juventus Torino) — 37 p.

MECIURI INTERNAȚIONALE

● La Londra, în campionatul interbrițanic: Anglia — Irlanda de Nord 1-0 (1-0). Înscrîn Phil Neale. ● Pe nou stadion din Cordoba: Argentina — Sel. Cordoba 3-1 (0-0). Au marcat pentru învingători: Kemper, Houseman și Luque. ● În turneul de la Paris: Olanda — St. Germain 2-0 (1-0). A marcat Nuninga (2); Iran — F. C. Bruges 1-1 (1-1).

● Echipa Poloniei care se pregătește pentru campionatul mondial a pierdut cu 0-1 (0-0) în fața echipei franceze Sochaux, într-un meci de verificare disputat la Plock.

VIITOARELE C. E. DE NATAȚIE ÎN 1981, LA SPLIT

ROMÂNIA VA ORGANIZA ÎN 1979 „CUPA EUROPEI” LA SĂRIȚURI

La Dresda a avut loc recent Congresul Ligii Europene de Natație și anuala conferință de calendar. Au fost prezenți peste 150 de participanți din 29 de țări, federația română de specialitate fiind reprezentată de Valeriu Maltopol — secretar și Constantin Mihal — secretar adjunct. Printre cele mai importante hotărîri adoptate cu acest prilej a fost și desemnarea viitoare gazde a campionatelor europene din 1981. Au candidat orașele Split, Roma și Varna, primul fiind ales cu mare majoritate de voturi.

Principala competiție a învîțătorilor în anul viitor va fi „Cupa Europei”. Intrecerile grupelor B, la care vor participa și sportivii români, vor fi organizate în Olanda (băieți) și Palma de Mallorca (fete). Înnoțitorii noștri vor mai fi angre-

nați în întîlniri bilaterale cu Polonia (seniori), la Opole, cu Ungaria, Bulgaria, Polonia, Grecia, R.F.G. (copii și juniori).

La polo, tradiționala competiție „Cupa României” va fi organizată între 16 și 18 aprilie, la Cluj-Napoca, cu participarea formațiilor Ungariei, Italiei și Iugoslaviei. Poloștii români vor mai fi prezenți la turnee în insula Rodos, în Italia, Olanda, Grecia (seniori), la „Cupa Dunării” (tineret). Între 7 și 10 iunie va avea loc turneul internațional de juniori al României, cu participarea formațiilor Bulgariei, U.R.S.S., Olandei, Cehoslovaciei și Poloniei.

În sfîrșit, „Cupa Europei” la sărituri, competiție de mare amploare, va fi organizată anul viitor în România, probabil la Sibiu, între 10 și 12 august.

CĂI DE AFIRMARE SOCIALĂ PRIN SPORT

Cu ocazia decernării premiilor UNESCO pe anul 1977, în cuvîntul rostit în cadrul festivităților desfășurate la Viena, apreciatul specialist vest-german prof. dr. Ernst Joki a abordat cu pregnanță rolul pe care trebuie să-l joace sportul în promovarea unor anumite categorii sociale, în condițiile specifice de discriminare existente în societatea burgheză.

„Foarte convingătoare au fost afirmațiile profesorului Joki — se subliniază în articolul publicat de revista Comitetului olimpic al R.F. Germania, „OLYMPISCHES FEUER” — prin care acesta arăta că datorită sporte-

lui cel puțin cinci categorii de oameni neprivilegiați pot aspira la acele căi de afirmare care le-ar fi inaccesibile în alte domenii de activitate. Anume: tineretul, femeile, cetățenii lipsiți de anumite drepturi politice, cum ar fi negrii în S.U.A., apoi cei handicapați fizic și — în sfîrșit — cei ajunși la vîrstă înaintată. Chiar și numai această calitate a sportului s-ar dovedi suficientă pentru a-l consolida poziția pe plan mondial, și a o ridica cu încă o treaptă, punînd sportul și exercițiul fizic alături de toate celelalte activități umane, din diferite alte domenii”.

Victor BANCULESCU

TELEX

CICLISM ● Etapa a 9-a a Turului Italiei (Amalfi — Latina 240 km) a revenit la sprint italianului Enrico Paolini, în 7:01.51. În clasamentul general conduce belgianul Johan de Mynckel, urmat la 15 sec. de Francesco Moser (Italia).

NATAȚIE ● Primele rezultate de la turneul de polo de la Budapesta: Iugoslavia — Italia 6-6; Cuba — Ungaria (juniori) 7-4. La turneu participă și prima echipă a Ungariei.

ȘAH ● După 13 runde, în turneul de la Las Palmas conduce Tukmakov cu 9/11 p., urmat de Olafsson — 9 p. Turneul internațional feminin de șah de la Pernik, a fost câștigat de Tatiana Lemacko (Bulgaria) cu 8 puncte

din 10 posibile, urmată de Iudit Kantor (România) 7 puncte, Nestorova (Bulgaria) — 6,5 puncte, Eugenia Ghindă (România) — 6 puncte etc. În ultima rundă Kantor a câștigat la Kirilova, iar Ghindă a remizat cu Jertzinska.

TENIS ● Rezultate din primele tururi ale turneului de la Hamburg: Deblaker — Okker 6-4, 4-6, 7-5; Johansson — Smid 7-6, 6-3; Munoz — Jauffret 7-6, 6-2; Proisy — Zugarelli 6-4, 2-6, 6-3; Orantes — Pecci 6-4, 7-6; Higuera — Hrebec 6-0, 4-6, 6-0; Bertolucci — Kodes 7-6, 6-7, 9-7; Hutica — Dupré 6-4, 6-4; Taroczy — Kronk 6-2, 6-2; Gunthardt — Dent 6-7, 6-2, 10-8. În turul doi Villas — Tjebac 6-4, 4-6, 6-4.

VOLEI ● În turneul masculin de la Bratislava: Cehoslovacia — Ungaria 3-1; R. D. Germană — Bulgaria 3-2.

IERI, ÎN DIVIZIA A LA BASCHET

Mecurile de baschet masculin desfășurate ieri, în cadrul etapei a 18-a a Diviziei A, s-au încheiat cu următoarele rezultate: Steaua — I.E.F.S.-Lic. 2 București 96-52 (50-34).

C.S.U. Sibiu — Dinamo București 59-117 (22-62).

Rapid — „U” Cluj-Napoca 48-65 (23-29).

Politehnica Iași — Universitatea Timișoara 81-59 (42-48).

I.C.E.D. — Dinamo Oradea 66-52 (30-20).

C.S.U. Brașov — Farul Constanța 103-82 (48-49).

Returul partidelor are loc astăzi. Programul jocurilor din București: sala Floresca, de la ora 9: I.C.E.D. — Dinamo Oradea, Rapid — „U” Cluj-Napoca, Steaua — I.E.F.S.-Lic. 2.